
  Folytatódhatnak az Ady Endre utca 
csapadékvíz elvezetésének munkálatai. 
A TOP PLUSZ program keretében 
18.000.000 forint felhasználásával, a 
Magyar Kormány támogatásával meg-
épülhet az utca felső szakaszának eső-
vízelvezető árokrendszere.  A tervezők 
már elkezdték a munkát és május végé-
re el is készülnek a kivitelezési tervek. 
Az engedélyeztetési eljárás remélhető-
leg nem fog túlzottan elhúzódni és ak-
kor a közbeszerzési eljárás lezárultával 
a kivitelezés is megindulhat. Ha min-
den összejön, akkor ebben az évben 
már el is készülhet a beruházás. Ennek 
a munkának elkészültével teljessé válik 
Kömlődön a veszélyes villámárvizek 
kezelése. Mint mindenki tudja a Köm-
lődi vízfolyás és az Ady Endre utca 
volt a legveszélyeztetettebb terület. Ezt 
jól átgondolt szervezéssel, pályázati 
lehetőségek megtalálásával és azok 
felhasználásával tudtuk elvégezni. Kö-
szönet mindenkinek, aki ebben segített 
nekünk kömlődieknek.             
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Ünnepi megemlékezést tartunk  

a Hősök Parkjában 2026. március 15-én 
 16.00 órától. 

Mindenkit nagy szeretettel hívunk és 
várunk ! 

2026. február 25-én került sor a még 
tavaly év végén a polgármesteri hivatal 
elé telepített ATM hivatalos átadójára. 
Az átadáson a K&H Bank képviselői 
vettek részt, beszédet mondott Varga-
Csefkó Renáta, a K&H Bank Zrt. Észak
-nyugat Magyarország régió  területi 
vezetője és Bogáth István polgármester. 
A beszédekben elhangzott, hogy egy 
nagyon korszerű, új fejlesztésű bankau-
tomata került a településre, és mivel a 
környéken ez az egyetlen, igen nagy 
heti forgalmat bonyolít le, ami a kész-
pénzfelvételt illeti. Elhangzott az is, 
hogy a későbbiekre vetítve tervben van, 
hogy bizonyos rendszerességgel, úgy-
nevezett „mobil ügyfélszolgálatot” mű-
ködtetnének a településen, amikor is a 
kedves ügyfeleik  helyben tudnának 
személyesen banki ügyeket intézni. 
Amint ez aktuálissá válik, természete-
sen tájékoztatni fogják ügyfeleiket. A 
lakosság részéről is érkezett jó pár kér-
dés, melyek kötetlen beszélgetés során 
megválaszolásra is kerültek.  
Egy kis tájékoztatás az ATM és az in-

gyenes készpénz felvétellel kapcsolat-
ban:  
A kihelyezett ATM NFC-vel 
(bankkártya nélkül) is működő, nem 
csak készpénz felvételre hanem számlá-
ra való készpénz befizetésre is alkal-
mas. Kezelése egyszerű érintőképer-
nyős. A szabályozás: 

MNB döntés alapján ATM minden 
1000 fő feletti településre legalább egy 
kötelező lett. 
Rengeteg előkészület volt a telepítéssel 
kapcsolatban. 
2026. Februártól az ingyenes havi kész-
pénzfelvétel 300 000 Ft-ra módosult. 
(forrás: Hezler Krisztián) 

Tájékoztatás a helyi adók befizetésének lehetséges módjairól 
A helyi adók I. félévi befizetésének időszakában szeretnénk egy kis tájékoztatót 
nyújtani a Tisztelt Adózóknak a különböző befizetési lehetőségekről. Az értesítő 
levelek mellé minden esetben csatolunk sárga befizetési csekket (ha mégis kimarad 
kérjük jelezzék), melyen hagyományosan postai úton vagy amelyik rendelkezik 
vele,  QR kód beolvasásával tudják a befizetést megtenni. A befizetést teljesíthetik 
átutalással is, itt minden esetben kérjük, hogy a befizetést az adott adónem számla-
számára utalják, illetve ha nem az adózó számlájáról történik az utalás, akkor a 
közleményben az adózó nevét mindenképpen tüntessék fel. Lehetőség van online 
fizetésre az E-Önkormányzati portálon keresztül is, ahol elektronikus azonosítás 
után, az önkormányzat kiválasztásával lekérdezheti és befizetheti a már  lekönyvelt 
aktuális egyenlegét. A befizetni kívánt számlákat ki kell jelölni, az egyes számlák-
nál szereplő adóösszegek módosíthatók.  A fizetés összesítéssel megjelennek a ki-
választott adószámlák és összegek, majd  tovább lehet lépni a bankkártyás fizetés-
hez, ahol a kártya adatok megadása után megtörténik a fizetés. 

Április 3-án, Nagypéntek délutánján 
15 órától húsvétváró programra várják 
a kicsiket és nagyokat a Kömlődi Ha-
gyományőrző Egyesület tagjai. A tava-
lyi évhez hasonlóan a Művelődési Ház 
lesz a helyszín, reméljük idén az idő 
kegyesebb lesz hozzánk. Ha így lesz, 
akkor bentről inkább a szabadba vonu-
lunk és ott fogjuk eltölteni jó kis prog-
ramokkal a délutánt. A tervek között 
tojásgurítás, fészek keresés, kézmű-
veskedés, tojásfestés és a mindenki 
által oly közkedvelt traktorvonatozás a 
faluban is szerepel. Természetesen a 
húsvéti nyuszi is ellátogat és apró 
ajándékkal kedveskedik a gyerekek-
nek.  Bármilyen lesz is az idő, abban 
biztosak lehetünk, hogy a hangulat és 
a jókedv most sem marad el, hiszen a 
lényeg, hogy egy kis vidámságot csal-
junk a gyerekek szemébe és együtt 
töltsünk néhány órát, együtt készülve a 
húsvéti ünnepekre.  
Várunk mindenkit sok szeretettel! 
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Március 7-re, a tavalyi akcióhoz ha-
sonló szemétszedést szervezett idén is 
Hezler Krisztián, hogy a települést 
megtisztítsák a szeméttől. Sajnos a 
vártnál kevesebben voltak azok, akik 
csatlakoztak hozzá, de így is sikerült a 
Cigány völgy felöl indulva a Kömlőd 
bekötő melletti kiserdőtől egészen Vi-
rágtanyáig, Virágtanyától a tatai ke-
resztig, majd vissza a szőlőhegyig el-
jutni és a hulladék gócpontokat felszá-
molni. 
A szervező köszöni minden résztvevő 
szorgos kéznek a munkáját, külön kö-
szönetet mondva a Kömlőd Községi 
Polgárőr Egyesületnek a kíséretért és 
együttműködésért.  
Ha elsősorban az itt élők ügyelnek 
arra, hogy ne szemeteljenek az utcán, 
ne dobják el a földön a cigaretta csik-
ket vagy a papírzsebkendőt, ha mást 
látnak ilyet tenni, rászólnak, gyerme-
keiket is a környezettudatosságra neve-
lik, már megtettek egy lépést érte.  
Sajnálatos dolog, hogy vannak embe-
rek, akik úgy vélik, hogy a település 
egyes területei szemétlerakásra szol-
gálnak és kisebb-nagyobb kupacokat 
halmozva hordják oda a felesleges 
szemetüket. Remélhetőleg ezeket nem 
helyi lakosok teszik.  
 
 
 
 

  
 

  

 
 Ezekkel a „csak úgy otthagyott” sze-
metekkel nem csak az a probléma, 
hogy valakinek össze kell szedni, de 
azokat el is kell szállítani/szállíttatni 
az erre a célra működő lerakóba, ami 
akárhogy is nézzük, de költséget je-
lent. Ilyen nem kis költségébe került a 
napokban az önkormányzatnak egy a 
tulajdonában lévő területre lerakott 
illegális hulladék elszállíttatása. Jog-
szabály írja elő, hogy amennyiben 
bejelentés érkezik a hulladék radaron 
keresztül a kormányhivatal felé, és a  

 
hulladék tulajdonosa ismeretlen, azt 
kötelezik az illegális hulladék felszá-
molására, aki az ingatlan tulajdonosa. 
Ez történt az önkormányzat esetében 
is, felszólítást kapott a kormányhiva-
taltól egy ilyen lerakott hulladék fel-
számolására. Ugyan az önkormányzat 
dolgozói összeszedték a területről az 
illegális hulladékot, az elszállításhoz 
Székesfehérvárról jött a konténer és 
szállította oda a lerakóhelyre. Ez 
nagyságrendileg 200000 forintba ke-
rült az önkormányzatnak  

 
JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI 
JOGSÉRTÉSEK ESETÉN 
Olyan károsultaknak működtet jogse-
gélyszolgálatot az Állampolgári Bizott-
ság az Emberi Jogokért Alapítvány, 
akik egy pszichiátriai kórházban, 
intézetben szenvedtek sérelmet: 
egészségkárosodást, megaláztatást, 
igazságtalan kényszerkezeléseket 
vagy akár egy szeretett családtag el-
vesztését. 
Az elmúlt 30 év során az alapítványt 
több ezren keresték fel ilyen panaszok-
kal, így szinte nincs olyan pszichiátriai 
jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi 
a teendő. Jogsértés esetén kivizsgáláso-
kat indítanak, és eljárnak a megfelelő 
hatóságoknál.  
Aki szükségtelenül elvégzett pszichiát-
riai kezelések miatt elveszti egy szeret-
tét, gyakran magára marad a gyásszal és 
a veszteséggel, pedig felelősségre vo-
nással elejét vehetjük, hogy másokkal is 
megtörténhessenek hasonló esetek. A 
pszichiátriákon átélt traumák, lekötözé-
sek, kényszerkezelések szintén életre 
szóló megrázkódtatást okozhatnak, 
mely esetekben sokszor ugyanígy kihar-
colható az igazságszolgáltatás. A jogvé-
dőknek számtalan esetben sikerült már 
elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztal-
ják, illetve hogy a károsult kártérítést 
kapjon. Az alapítvány egy nemzetközi 
emberi jogi szervezet, az ÁllampolgáriÊ
BizottságÊ azÊ EmberiÊ JogokértÊ (CCHR) 
hazai csoportjaként működik. Magyar-
országon is sok még a teendő, hiszen 
hazánkban is használnak még elektro-
sokkot, szállítanak kényszerrel a pszi-
chiátriára embereket – a megalázó bá-
násmóddal, az emberi jogok elhanyago-
lásával kapcsolatban az Alapvető Jogok 
Biztosa (Ombudsman) is számos alka-
lommal felemelte már a szavát a hazai 
pszichiátriák kapcsán. Mindezek még 
ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai 
kezeltek emberi jogait. 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogo-
kért Alapítvány 
+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 
(minden hétköznap 9.30–17 óráig) 
panasz@cchr.hu info@cchr.hu 
www.emberijogok.hu 

A nagyhét, régi magyar nevén „sanyarúhét” vagy „vizeshét”, a húsvétra való 
felkészülés legintenzívebb időszaka. A húsvét nem a csokitojástól vagy a sonká-
tól válik különlegessé, hanem az azt megelőző közös családi készülődéstől. A 
kereszténység legnagyobb ünnepére – a húsvétra – készülve a régi népszokásokat 
és hagyományokat is felelevenítjük.  
Nagycsütörtök 
Nagycsütörtökön, vagy más néven csonkacsütörtökön Krisztus utolsó vacsorájá-
ra, elfogatására és szenvedéseire emlékezünk. Ezt a napot zöldcsütörtöknek is 
nevezik, mert a hagyomány szerint főleg friss zöld levelekből (csalán, spenót, 
sóska, saláta) készült ételeket fogyasztottak őseink. 
Ezen a napon a templomokban elhallgatnak a harangok „a harangok Rómába 
mennek” és csak nagyszombaton szólalnak meg újra. Régen a harangok elnému-
lása után senki nem fütyült, dalolt vagy muzsikált, mert a tradíció alapján ezzel 
csak Jézus szenvedését növelte volna. 
Nagypéntek 
Jézus kereszthalálának napja, a legszigorúbb böjt és a gyász ideje. Ezt a napot a 
népi babona szerencsétlennek tartotta, tilos volt baromfit vágni (nehogy más 
háziállatok elhulljanak), az asszonyoknak tilos volt mosni (nehogy a ruha viselő-
jébe villám csapjon) és kenyeret sütni (nehogy kővé váljanak), a férfiaknak pedig 
tilos volt a földművelés. Nagypénteken egyedül csak húsvéti tojást volt szabad 
festeni. 
A tojásból jósoltak is, nagypéntek éjjelén feltörték, aztán egy pohár vízbe csur-
gatták, és a vízben úszó tojás alakja megmutatta, milyen lesz a jövő évi termés. 
A lányok tojáshéjat tettek a küszöbre, hogy megtudják, mi lesz a férjük foglalko-
zása (ami megegyező lesz az első férfi foglalkozásával, aki a tojáshéjra lépve 
bejön a házba).  
Nagyszombat 
Húsvét ünnepének előnapja. A csend és a reményteli várakozás ideje, a negyven-
napos böjt vége. 
A nagyszombati szertartás keretében jönnek vissza a harangok Rómából. Az első 
harangszóra szokás volt kiszaladni a kertbe és megrázni a gyümölcsfákat, hogy a 
régi rossz termés lehulljon, és ne legyen férges az új. Az első harangszóhoz kap-
csolódik a „féregűzés” hagyománya is, a gazdasszony a harangszó alatt a ház 
falát söpörte, miközben így szólt: „Kígyók, békák távozzatok!” 
Húsvétvasárnap 
A feltámadás napja. Hagyományosan a családok közös reggeliken vettek részt, 
ahol kalácsot, tojást, sonkát, bárányt és bort tettek az ünnepi asztalra. Ezen a na-
pon tilos volt seperni, nehogy elseperjék a házhoz érkező locsolókat.  
Húsvéthétfő 
A locsolkodás napja, nem véletlenül hívták nagyszüleink vízbevető hétfőnek. A 
népszokás szerint ilyenkor a legények sorra járták a házakat és versikék kíséreté-
ben dézsából vagy vödörből hideg vízzel (manapság kölnivízzel vagy szódával) 
megöntözték a legszebb ruhájukba öltözött leányokat, akik a locsolásért cserébe 
piros tojást adtak. 
Szabad-e locsolni?”                                     Áldott Ünnepet Mindenkinek! 

 A farsangi időszak idén is sok örömet 
és közös élményt hozott óvodánk éle-
tébe. A gyermekek, az óvoda nevelői 
és a szülők közös készülődésésnek 
köszönhetően tartalmas és jó hangula-
tú programokkal búcsúztattuk a telet. 
 
A farsangi időszakhoz kapcsolódva 
óvodánkban február elején Medve - 
napot  tartottunk. A gyermekek ott-
honról hozott plüssmackóikkal, ked-
venc medvéikkel játszottak, beszélget-
tünk a medvékről, valamint mondóká-
kat és verseket is tanultunk. Nagy ér-
deklődéssel figyelték azt is, vajon 
meglátja - e árnyékát a medve, hiszen 
a néphagyomány szerint ez megjósol-
ja, hogy meddig tart még a tél.  
 
Februárban vidám hangulat töltötte 
meg óvodánkat, hiszen elérkezett a 
várva várt farsangi mulatság ideje. A 
gyerekek és az óvoda dolgozói hetek 
óta készültek a farsangi ünnepségre, 
hogy egy hangulatos, élményekkel teli 
délutánt varázsoljanak a családok szá-
mára.   A nagycsoportosok egy lendü-

letes, vidám cowboy tánccal léptek fel, 
amely nagy sikert aratott a közönség 
körében. A kisebbek sem maradtak el: 
a kiscsoportos és középső csoportos 
gyermekek macis tánccal készültek, 
amely mosolyt csalt mindenki arcára. 
A gyerekek nagy lelkesedéssel, bátran, 
és ügyesen mutatták be produkcióju-
kat.  
A műsor után következett az egyik 
legizgalmasabb program, az egyéni 
jelmezes felvonulás. A gyerekek fan-
táziadús, és szebbnél szebb jelmezek-
nem mutatkoztak be : láthattunk her-
cegnőket, szuperhősöket, állatfigurá-
kat és különböző mesehősöket is. A 
jelmezek sokszínűsége és a gyerekek 
lelkesedése igazán különleges hangu-
latot teremtett.  
A farsangi mulatság részeként tombo-
lasorsolást is tartottunk, amely nagy 
érdeklődés mellett zajlott. A sok fel-
ajánlásnak köszönhetően számos érté-
kes nyeremény talált gazdára. Öröm-
mel mondhatjuk, hogy a tombola be-
vétele szépen alakult, amelyet a jövő-
ben a gyermekek javára, közös progra-

mokra és eszközökre fordítunk.  
A télbúcsúztatás sem maradhatott el: 
közösen kiszebábot készítettünk és 
égettünk, amely a tél és a rossz dolgok 
elűzésének régi népszokását idézi. A 
gyerekek nagy érdeklődéssel figyelték  
a kiszebáb elégetését, amely a tél bú-
csúztatását jelképezi;  miközben már a 
közelgő tavaszt vártuk 
 Ezúton is köszönjük a szülők támoga-
tását, a tombola felajánlásokat és min-
den segítséget, amely hozzájárult ah-
hoz, hogy a gyermekek számára ismét 
egy vidám, élményekben gazdag far-
sangi időszakot élhettünk meg. 

Mint a világban is, a mi településünkre 
is igaz, hogy sokfélék vagyunk. Van, 
aki azért dolgozik, hogy valami szépet 
és maradandót alkosson a közösség 
javára és van, aki azon dolgozik, hogy 
rombolja a közösség tulajdonát. Annak 
kapcsán jutott eszünkbe a gondolat, 
hogy Nagyné Jutka alkotott egy gyö-
nyörű quilling dekorációt a Művelődési 
házba, ugyanakkor egy ismeretlen 
„ jóakaró” ismét megrongálta a sportöl-
töző ajtaját.  


